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OBEC NĚMČICE				
Zastupitelstvo obce Němčic


                            ZÁPIS ZE  ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA
OBCE NĚMČICE                                                                                           5/2023 ZE DNE 20. 9. 2023


Místo konání: zasedací místnost obecního úřadu
Čas zahájení:   17:30
Čas ukončení:  19:30
Přítomní členové zastupitelstva obce: Jan Jírek,  Ing. Stanislav Mergl,  Tomáš Vavřina,    
Mgr. Věra Ryšavá, Bc. Josef Malý, Ing. Pavel Valenta,  David  Štěpánek, viz příloha č.1
Počet přítomných členů zastupitelstva:  9, viz příloha č.1
Omluven:  pozdní příchod – Bc. Filip Veverka, Veronika Černohorská 
Zasedání usnášeníschopné: ano
Hosté: 
Ověřovatelé zápisu: Ing. Stanislav Mergl, Ing. Pavel Valenta.

Program jednání:
1. Zahájení, schválení zápisu z minulého zasedání.
Starosta pozdravil přítomné, konstatoval, že je přítomno 7 členů zastupitelstva, a tím je zastupitelstvo usnášeníschopné. Zápis z minulého zasedání byl řádně ověřen.
Diskuse.
Usnesení č. 1/5/2023
Zastupitelstvo obce Němčice pro projednání 
Schvaluje zápis z minulého zasedání č. 4/2023 ze dne 21.6.2023
Hlasování:
Pro:             7
Proti:           0
Zdržel se:    0
Usnesení bylo přijato

2. Schválení programu, určení ověřovatelů zápisu
starosta konstatoval, že program dnešního zasedání byl dle jednacího řádu 7 dní zveřejněn na elektronické i fyzické úřední desce. Dále navrhl ověřovatelé zápisu – Ing. Stanislav Mergl, Ing. Pavel Valenta.
Diskuse.
Usnesení č. 2/5/2023
Hlasování:
Pro:              7
Proti:            0
Zdržel se:     0
Usnesení bylo přijato
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3. Smlouva  o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohoda o umístění stavby č. IV – 12-2025779
starosta seznámil zastupitele se smlouvou, dal smlouvu k nahlédnutí, i když bylo vše předjednáno na pracovní schůzce znovu starosta připomněl, že se jedná  o vybudování nové trafostanice v lokalitě u Obecního úřadu na pozemcích paní Machačové, a protože kabelové vedení povede přes obecní pozemky, tak je potřeba uzavřít tato smlouva, součástí této smlouvy je dohoda o umístění stavby.  Za omezení vlastnického práva bude obci vyplacena  jednorázová úplata  ve výši 38 700Kč, a zároveň zapsané věcné břemeno do katastru nemovitostí, to vše zajišťuje spol. ČEZ Distribuce, a.s., v zastoupení společností ELPO s.r.o.
Po diskusi dal starosta hlasovat.
Usnesení č. 3/5/2023
Zastupitelstvo obce Němčice po projednání.
Schvaluje Smlouvu  o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-2025779, za jednorázovou úplatu ve výši 38 700Kč.
Pověřuje starostu podpisem smlouvy.
Hlasování: 
Pro:            8
Proti:          0
Zdržel se:   0
Usnesení bylo přijato.

4. Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti 
starosta informoval zastupitele  o žádosti společnosti CETIN a.s. o projednání smlouvy o budoucí smlouvě  o zřízení věcného břemene k pozemkům v majetku obce pro výstavbu sítě elektronických komunikací, taktéž bylo projednáno na pracovní schůzce,   jedná se o vysokorychlostní internet, který jsme již jeho vybudování schvalovali. Aby mohli stavbu zahájit a pokračovat je potřeba schválit výše uvedenou  smlouvu.
Starosta dal krátce hlasovat.
Usnesení č. 4/5/2023
Zastupitelstvo obce Němčice po projednání.
Schvaluje Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti.
Pověřuje starostu podpisem smlouvy.
Hlasování: 
Pro:            9
Proti:          0
Zdržel se:   0
Usnesení bylo přijato.

5.  Projektová dokumentace na stavbu MŠ 2
starosta připomněl zastupitelům o vypracování dokumentace  na stavbu MŠ 2, na minulém veřejném zasedání č. 4/2023 se schvalovala nabídka včetně smlouvy o dílo, na  dnešní schůzce dal starosta  k nahlédnutí vypracovanou projektovou dokumentaci na stavbu MŠ 2.
Usnesení č. 5/5/2023
Zastupitelstvo obce Němčice po projednání. 
Bere na vědomí předanou projektovou dokumentaci na stavbu MŠ 2.
Hlasování: nehlasuje se
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6. Senior taxi
starosta informoval zastupitele o nabídce v oblasti poskytování služby SENIOR TAXI, dal zastupitelům k nahlédnutí nabídku, a okomentoval, že by bylo dobré a potřeba mít takovou službu, máme v obci cca 90 seniorů, kteří by třeba někdy potřebovali pomoc odvést k lékaři, nebo na nákup. Ještě k tomu proběhla  diskuse.
Usnesení č. 6/5/2023
Zastupitelstvo obce Němčice po projednání.
Schvaluje Nabídku na poskytování služby SENIOR TAXI.
Pověřuje  starostu jednáním ohledně  služby SENIOR TAXI.
Hlasování: 
Pro:             9
Proti:          0
Zdržel se:   0
Usnesení bylo přijato.


7) Různé

a) dílčí kontrola přezkoumání hospodaření obce
starosta seznámilo zastupitelé s průběhem kontroly, která proběhla 12.9., a dal k nahlédnutí zápis. Kontrola byla v pořádku, dostali jsme nějaké rady a doporučení. Jinak patří poděkování paní Kubešové za účetnictví a místostarostovi panu Štěpánkovi za legislativu. 
Usnesení č. 7a/5/2023
Zastupitelstvo obce Němčice po projednání. 
Bere na vědomí dílčí kontrolu přezkoumání hospodaření obce.
Hlasování: nehlasuje se

b) Informace o stavbě cyklostezky Hradubická labská
starosta informoval zastupitele  jak pokračuje stavba cyklostezky, zmínil  že ve čtvrtek bude kontrolní den, takže nové poznatky budou starostou předneseny na příští schůzce.
Usnesení č. 7b/5/2023
Zastupitelstvo obce Němčice po projednání. 
Bere na vědomí informaci o stavbě cyklostezky.
Hlasování: nehlasuje se

c) Informace o prodejně Jednota, SD Pardubice ( COOP)
[bookmark: _GoBack]starosta se zmínil, že s tímto bodem byli zastupitelé již seznámeni na pracovní schůzce 6.9., jen ještě doplnil informaci ze schůzky s předsedkyní Jednoty Ing. Häuslerovou, která proběhla v pátek 15.9., kde podala upřesňující informace. Jedná se o finanční podporu, viz předložené náklady a návrh smlouvy. Zastupitelstvo navrhlo přispět jednorázově 100 000Kč na pořízení  zabezpečovacích prvků prodejny v režimu 24/7 s tím, že prodejna bude provozována nejméně po dobu dvou let. 
Dále navrhl od  1. října  každý měsíc hradit provozní náklady ve výši 8 745Kč, zdůraznil, že toto opatření je také na dva roky.
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Usnesení č. 7c/5/2023
Zastupitelstvo obce Němčice po projednání.
Schvaluje Smlouvu o  finanční podpoře pro Jednotu, SD Pardubice  v rozsahu: jednorázově 100 000Kč na pořízení  zabezpečovacích prvků prodejny v režimu 24/7, s tím, že prodejna bude provozována nejméně po dobu dvou let. V  případě,  že prodejna bude provozována kratší dobu, vrátí Jednota, SD  Pardubice obci Němčice částku 4 000Kč za každý i započatý měsíc nedodržení lhůty dvou let.
 Od 1. října poskytovat příspěvek  8 745Kč na provozní náklady po dobu dvou let, kde si obec Němčice vyhrazuje právo poskytovanou částku změnit na základě vyhodnocení výsledků hospodaření prodejny
Pověřuje  starostu podpisem smlouvy.
Hlasování: 
Pro:            9
Proti:          0
Zdržel se:   0
Usnesení bylo přijato.

d) Informace  o dění v obci
starosta sdělil zastupitelům, že proběhly akce sportovní den, rybářské závody vše proběhlo v pořádku, zhodnotil práci brigádníků se kterými byl spokojen, měli na starosti pletí záhonů, čištění krajnic, pracovali i s křovinořezem i s malou sekačkou, bohužel už by bylo potřeba záhony a krajnice znovu vyplet a vyčistit. I když máme dva stálé pracovníky, tak se tohle pletí záhonů nestíhá, hodně času stráví nad přebíráním kontejnerů s trávou a větvemi, kde nesvědomití občané vše smíchávají dohromady a protože se to vozí na plato do spol. ZEAS a s., a ty se zlobí, že  když jsou  trávě větší větve, které se nerozloží  a oni to zapracovávají  do země,  že  se jim rozbije technika a díky tomu to od nás nebudou brát, tak máme velký problém co s tím. Proto starosta navrhl dvě varianty buď se vezmou ukrajinské brigádnice na dohodu o provedení práce, nebo si to uděláme sami, za pomoci všech zastupitelů, vzpomenul že se tak dělo i za předešlého starosty p. Štěpánka. 
Usnesení č. 7d/5/2023
Zastupitelstvo obce Němčice po projednání.
Bere na vědomí  informaci o dění v obci a rozhodnutí, že se na pletí záhonů vezme brigáda.
Hlasování: nehlasuje se

e) žádost o finanční dar od společnosti EOP na rok 2024
starosta informoval zastupitele, že jsme požádali a také obdrželi  finanční dar  na rok 2023 ve výši 10 000Kč od společnosti EOP a.s., který  jsme použili na rybářské závody a do konce měsíce září musíme poslat jeho vyúčtování. Starosta navrhl  abychom zároveň s vyúčtováním poslali žádost o finanční dar na rok 2024.
Usnesení č. 7e/5/2023
Zastupitelstvo obce Němčice po projednání.
Bere na vědomí  informaci o žádosti EOP o finanční dar.
Hlasování: nehlasuje se

f) Informace o stavbě suchého poldru
starosta informoval zastupitele o stavbě suchého poldru, dotazoval se firmy,  která nám zajišťuje stavební řízení, pracují na tom  a zajistí i dotaci na stavbu, takže také dobrá zpráva.
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Usnesení č. 7f/5/2023
Zastupitelstvo obce Němčice po projednání.
Bere na vědomí  informaci o stavbě suchého poldru.
Hlasování: nehlasuje se

g) Schůzka Svazku obcí pod Kunětickou horou
starosta informoval zastupitele o schůzce Svazku obcí pod Kunětickou horou, která se konala 14.9.,  
Usnesení č. 7g/5/2023
Zastupitelstvo obce Němčice po projednání.
Bere na vědomí informaci ze schůzky Svazku obcí pod Kunětickou horou.
Hlasování: nehlasuje se

8) Diskuse
Diskuse probíhala v rámci jednotlivých projednávaných bodů.

9) Usnesení, závěr


Přílohy zápisu: 
1) Prezenční listina  
2) Zveřejněná informace o konání zasedání podle § 93 odst. 1 zákona o obcích
3) Nabídka Senior taxi 
4) Předpokládané náklady Jednoty COOP
5) Usnesení č. 5/2023


Zapsal: David Štěpánek, dne 25.9.2023


Ověřovatelé:

Ing. Pavel Valenta …………………..


Ing. Stanislav Mergl….………………


starosta obce:
Jan Jírek …………………..	



Veškeré přílohy tohoto zápisu jsou k nahlédnutí na Obecním úřadě v Němčicích.
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